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ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA AGRÍCOLA E 
FUNDIÁRIA – COMPAF, realizada em 10 de fevereiro de 2023 sala de Reuniões da 
Emater, localizada na Estrada União Industria nº 9700, Itaipava, Petrópolis/RJ, com início 
às 14h00, cuja pauta foi a seguinte: 1) Aprovação da Ata da reunião anterior, 2) Eleição 
dos membros do COMPAF para o período de 2023 a 2025, 3) Assuntos Gerais; 1)O 
Diretor do Departamento de Agricultura da Secretaria de Desenvolvimento Econômico José 
Mauricio Soares informou que a reunião anterior não obteve quórum;  2) Informou também, 
que a eleição será desmembrada da conferencia, tendo em vista  Vacância dos membros 
em virtude da pandemia, o que foi melhor esclarecido pelo diretor da Casa dos Conselhos 
Sr.Tiago Ezequiel, que ainda informou que esta Conferencia poderá ser estendida a toda 
sociedade civil; 3) Segue a pauta, o diretor também sugeriu uma modificação no Compaf 
para dar paridade ao Conselho, Tiago Ezequiel sugeriu fazer um grupo de trabalho no 
Compaf para elaborar uma minuta de projeto de Lei para as devidas modificações da 
composição do Compaf; 4) Seguindo para o item principal, foi apresentada a lista dos 
membros inscritos, que foi colocada em votação, o qual teve o seguinte resultado: 
Associação dos Produtores Rurais do Caxambu, sendo apresentado o Sr. Sergio Lage 
como titular e sr. Thiago Quadros como suplente; Associação dos Produtores Rurais do 
Bonfim, sendo o Sr. Marcos Coelho como titular e Sr. Pedro Americo dos Santos como 
suplente; Associação dos Produtores Rurais do Brejal, sendo o S. Sidnei Silva Lima 
como titular e Srª Ana Paula Araújo como suplente; Associação dos Produtores Rurais 
de Petrópolis (APRP) sendo o Sr. Marco Aurelio Machado Avilla como titular e Sr. 
Claudeni Rodrigues Xavier como suplente; Associação dos Feirantes de Petrópolis; 
sendo o Sr. Genesis José da Silva Pereira como titular e Sr. Jadir Correa da Silva Junior  
como suplente; EMATER-RIO, sendo o Sr. Leonardo Faver como titular e Sr. José Kleber 
Citrangulo Rayol como suplente; e finalmente Sindicato dos Produtores Rurais de 
Petrópolis, sendo o Sr. Henrique Mesquita da Costa como titular e Sr. Paulo Cesar Ramos 
de Mattos como suplente; 5) Em Assuntos Gerais foi informado pelo diretor de Agricultura 
sobre os horários de fechamento do Horto no carnaval, que foi acordado com os usuários; 
informa que a empresa vencedora da Licitação para as obras de instalação elétrica do 
Horto deve iniciar os trabalhos na próxima semana e que o material já está guardado no 
Horto; Falou também sobre a exposição de cavalos que acontecerá no Parque de 
Exposições de Itaipava e a participação dos produtores rurais no formato Petrópolis Rural 
com o galpão do produtor, sendo que para o próximo ano haverá um debate no Conselho 
para uma exposição maior e mais bem estruturada; também foi falado sobre os projetos do 
Departamento de Agricultura que serão novamente cadastrado no Sistema Nacional de 
Convênios (Siconv) para tentar verbas federais; reiterou da ata anterior a compra de 8 
lixeiras de 100 litros para o manuseio do lixo dos corredores internos; comentou também 
sobre o recadastramento do Horto Mercado, que deverá ser fiscalizados por outros órgãos, 
como PROCON e Vigilância Sanitária, afim de deixar todos os usuários com a 
documentação correta como determina o regulamento do Horto; e por fim o Sr. Paulo 
Aguinaga informou sobre a emenda ao orçamento da agricultura, que este ano será 
impositiva, foi resolvido que na próxima reunião dia 10/03/2023, será apresentado proposta 
para os gastos do orçamento para o ano 2023.  

 
Não havendo mais assuntos a serem tratados a reunião foi encerrada. 

 
 
 

José Mauricio Soares da Silva 
Diretor de agricultura, abastecimento e produção 

 
  
 


